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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 вор.і 
на пів року 5 ар. (10 к ор ) 
на чверть року 2 608р. (5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
у*. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс­
педиция місцева в Аґеяциї Со- 
колояского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді­
сланім» 20 кр. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

Королївска в и с и т ь  князь Микита.
(X) Чорнокора чує ся щасливою, її 

князь приняв зимою титул »королївска ви­
сокість», а тепер бажає бути ще щаслив 
піою, бо князь Микита мріє про королїв- 
•ский титул. Вже й дневннкарскі півурядок- 
цї трубять в трубу на сю тему і підгото­
вляють сьвіт на сю подію. »Новости« до- 
магають ся нагороди для князя чорногор- 
ского за єго заслуги, хоч сї заслуги не 
є нічим иньпіим як пуста честилюбивість 
князя. Се єму вільно прикрасити свою ка- 
риту королївски.м гербом, казати своїм 
Чорногорцям називати себе »величеством«, 
але иньша річ, коли розходить ся о при­
знане держав. »Новости« потішають ся 
тим, що ніхто сему не буде суперечити, 
що й Сербія не мати ме причини сердити ся, 
бо дві сербскі держави і дві сербскі ди­
настиї можуть спокійно побіч себе єству- 
вати.

Тимчасом так звичайним се не є, бо 
тут не розходить ся лише о сам титул. 
І самі »Новости» не вірять в се, щоби то 
було так малозначне. В тім іменно бачимо 
цілий плян, який уложено в Цетинї, а під­
держують звідки інде. Спершу > високість», 
відтак »королївска високість», тепер вже 
»величество« — сеж зовсім ясно, що зма- 
ганє йде до того, щоби з маленької Чор­
ногорії перегодом утворити королівство 
»Великої Сербії». Вправдї нема ще сеї 
держави, але вже підготовлюе ся держав­
на форма. До того вибрано пригідну хви­
лю, бо в Сербії населене тепер невдоволе- 
не, може більше, як в часах Міляна. Істо- 
рия Драґи не помогла очивидно династиї, 
а король Олександер мусить бути дуже 
обережний, щоби удержав ся на престолі. 
Тимчасом інтерес державний Австриї вима­
гає, щоби в Білоградї удержала ся дина- 
стия Обреновичів а не засіли Нєґоши з 
Чорногори. Вправдї Обреновичі не показу­
вали ся все льояльними супроти Австриї, 
але їх династичний розум вказував їм, що 
Австрия є природною помічницею Сербії 
і обезпечує її независимість в нинішнім 
виді. Тимчасом князь Микита, як довго ще 
не мав »дядька», глядів усе навязувати 
взаємини з Віднем, але тепер став більше 
русофільским як сама Росия. Як довго 
Росия заннта своїми азийскими планами 
і змаганями, бачить она в приязних зно­
синах з Австриєю певну поруку спокою на 
Балканї, але Чорногора не любить спокою, 
она хоче руху. Маємо рух македоньский, 
старосербский, болгарско-протирумуньский 
і т. д., а все те на руку ковінька Чорно 
горі, она бажає троха замішанини. А коли 
навіть сего нема, тоді хоче викликати. Са­
ме в останних часах пущено по дневниках 
вість за границю, котра мало має інформа- 
ций про східні справи, що в Новобазарскім 
Санджаку (занятім Австриєю) вибухла ре- 
волюцин (там стоять 3 австрийскі залоги).

Заграниця повірила сим вістям, що ні­
бито звідтам прогнано австрийско-угорскі 
власти, що попалено села, вирізано лю- 
дий, що там точив ся бій крівавий, що 
знищено шанці і т. д. Тимчасом на тих

поговорах і вістях нема анї слівця правди. 
Правда, що в Санджаку новобазарскім і 
Старій Сербії щорічно повторяють ся дрі­
бні місцеві спори з національним і конфе- 
сийним характером, але они не прибира­
ють ніколи поважних розмірів і не мають 
великого значіня. Вистарчає бачність жан- 
дармер'иї, щоби удержати лад. Але ціль 
ясна, для якої розпускає ся вісти про аль- 
баньско старосербске повстане. Розходить 
ся о те, щоби вмовити в держави переко­
нане, що балканьскі справи вимагають но­
вого упорядкованя. А такі ворушеня спри­
яють подібним справам. Пригадуємо, що 
королі грецкий і румуньский мали не так 
давно з’їзд в Абациї, щоби там порадити 
ся, якби запобігти подібним ворушеним. 
Але чи кертична робота Чорногорії і Бол­
гарці не викличе поважного замішаня, сего 
годі предвидїти. В делєґацпях чули ми 
з усть ґр. Ґолуховского, що Австро-Угри 
мусять бути готові на всякі випадки. Ав­
стро-Угри держать ся строго постанов бер- 
линьского договора, а кождйй безсторон- 
ний мусить признати, що Австрия всіх сил 
докладала, навіть проти власних інтересів, 
щоби піддержати дряхлу і порохняву Ту­
реччину. Але колц розиічне ся яка рухав­
ка на Балканї, тоді мусить Австрия рішу­
чо і з усею силою виступити. Або 8ІаШ8 
цио обовязує всіх, або ні. Але, щоби дрі­
бні князики, котрих манить королївска ко­
рона, грали так безкарно з огнем, сего го­
ді терпіти в інтересі европейского мира.

Промова д-ра Олесницкого
виголошена на засїданю Сойму з 24. червня для  
умотивована внесена в справі руского університету.

Приходжу перед Високу Палату з внесе- 
нєм в справі, котра від довгих літ живо займає 
уми всеї рускої суспільности, а дослідними ча­
сами стала ся перворядною культурною потре­
бою, набрала перворядного значіня для єї на­
ціонально-культурного розвою.

Постулят, який містить в собі се внесене, 
то нині вже не якесь далеке платонічне бажа­
не, не проява лише національної амбіциї, а вираз 

' конечності! пливучої з живих відносин фактич­
них, викликаної неоспоримими фактами куль­
турного і наукового розвою, ствердженої оче­
видними а незатертнми документами сего ро­
звитку і опертої вкінци на безспорнім нраві, прн- 
слугуючім Русинам яко народови, входячому в 
склад австрийскої держави і покликаному кори- 
стати з австрийскої констптуциї.

Змаганя Русинів на поли шкільництва на­
родного і шкіл середних, успіхи, до яких доси 
ті змаганя довели, збільшене і зріст числа інте- 
лїґенциї, випродукованої школами середними в 
краю, викликати мусїли силою конечности кве- 
стию руского університету. Квестию тую викли­
кати мусів і той великий а незвичайний поступ, 
який в послїдних роках проявив ся серед ру­
скої суспільности на поли науковім в ріжнород- 
них напрямах і галузях наук, тая жива продук- 
ция наукова, яку проявили рускі наукові інсти- 
туціїї, тоб поважне число наукових видавництв, 
котрих стійність оцінили і признали наукові ав- 
торітети так в краю як і поза єго границями.

Для дальшого поступу і розвитку сих нау­

кових змагань, для їх сконцентрована і скрі­
плена конечним став нині той осередок науко­
вий, в якім всі' культурні наріди сьвіта розви­
вають і усовершають свої труди наукові, стало 
конечним тоє огнище, котрого блеск ирисьвічуе 
всім народам в їх культурнім і ціівілїзацпйнім 
поході'.

Се нині горячи відчуване змаганє рускої 
суспільности до позисканя найвисшої сьвятинї 
наук не є однак нове; тую потребу відчував і 
до сеї цїли стремів руский нарід в давних епо­
хах своєї історичної минувшости. Положене Ге­
ографічне і політичні відносини засудили пред­
ків наших на безнастанні борби за свободу, а 
на цілі віки неволї і політичної зависимости. 
Однак в тих часах, коли замовкали сурми боєві 
і нарід наш мав можність сам бути паном на 
своїй земли, дбали передові єго мужі про науку 
і стреміли до твореня огнищ для плеканя наук 
висших на тій самій стопі розвитку, на якій бу­
ли они тоді' в західних краях Еврони. Вже в ві­
ці 16-тім закладає руский князь Константан 
Острожский висшу школу в Острозі'; при кінци 
тогож столїтя доходить до великої слави висша 
школа львівскої Ставропігії, а в Київі закладає 
митрополит Петро Могила руску академію зо­
всім на взорєць академії краківскої, котра ро­
зливає сьвітло науки на всі рускі землі' і є ви­
мовним доказом культурного стану Руси в тій 
епосі.

Ідея руского університету не є нова і з о- 
гляду на тії фази, які переходила справа ся вже 
по прилученю Галичини до Австриї. Ціла доте- 
перішна істория львівского університету вика­
зує, що квестия ся під зглядом прав набутих 
не перестала зовсім бути актуальною.

На університеті' львівскім, отворенім в р. 
1784, цісарем Иосифом II., були за причиною 
львівского єпископа Петра Біляні.ского заведені 
в р. 1787 виклади рускі на виділі теольоґічнім 
і фільософічнім, і в тім же році' подибуємо на 
виділі фільософічнім трох професорів, виклада­
ючих по руски (Петро Лодій, Андрій Павлович 
і Іван Земанчик).

По відновленю львівского університету ці­
сарем Францїшком І. уведено виклади в нїмец- 
кім язиці. Коли однак в р. 1870. почалась бор- 
ба против нїмецкого університету і скінчилась 
зовсім оправданим усуненєм викладів нїмецкнх, 
тс розпорядженєм цїсарским з 4. липня 1871. р. 
утревалено рівні права так для польского як і 
руского язика через постановлене, що ограниче- 
ня, стоячі доти на перешкоді польскому і ру- 
скому язикови мають устати, а на катедри тих 
факультетів могуть бути покликані в будучно- 
сти тілько особи, спосібні викладати на одній з 
краєвих мов.

Того розпорядженя доси не змінено анї не 
знесено; але фактичний стан нинїшний обмежає 
Русинів на університеті львівскім до одної ка­
тедри на виділі богословскім, двох на правничім 
і двох на фільософічнім.

Стан тон фактичний стоїть в разячій супе­
речності! з одної сторони з правом, а з другої 
з науковими і культурними потребами рускої 
суспільности.

Закон конституцийний о загальних правах 
горожаньских запоручив в §. 19. кождій народ- 
ности рівноправність в школї і можність повно­
го образоЕаня в єго ріднім язицї.

Се перворядне управненє, в котрім лежить 
головна вага і вартість конституцій для кождо- 
го народу, доси супротив Русинів не сповнене,
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помимо того, що Русини числом суть одним з 
найбільших народів в державі, що тілько жертв 
крови і майна зложило і складають для неї. 
Молодїж руска не має можностн в рідній мові 
кінчити ті науки, котрі суть конечні для осяг- 
неня якого-будь важнїйшого становища або уря­
ду в краю.

А число тої молодїжи, котра жде і хоче 
відбувати унїверситетскі студиї в рускім язицї, 
нинї є вже не лиш достаточне, але справдї ім­
понуюче. На самім львівскім університеті є нині 
слухателїв Русинів 605, а значна часті. їх розсі­
яна по університетах позакраєвих, в Чернівцях. 
Відня, Празі, Градци стирийскім; число се збіль­
шив ся природою річи в міру збільшена фрек- 
венциї шкіл середних. Коли зважив ся, що уні­
верситет черновецкий числив в часі свого отво- 
реня веего 200 слухачів, а перед роком ще, бо 
в р. 1899., 377 слухачів на всіх виділах, то бу­
демо мати яркий доказ нерівного і несправед­
ливого трактованя Русинів якч народности. ко­
тра для такого значного числа своєї молодїжи 
не має доси ан'ї одного висілого заведена нау­
кового.

Були колись підношені при подібних наго­
дах закиди против жадань Русипів, вказуючі на 
брак розвитку і підготовлена язика до висших 
наукових студий. Замітів подібних не в силі під­
нести нині і найгірша воля.

Передовсім результати наукових трудів Ру­
синів суть живою противорічностию подібного 
заміту, а факт істнованя руских шкіл середних 
і кількох катедр руских в університеті виключає 
рівнож їх можливість. Коли в язиці рускім мо­
жна викладати право цивільне, то чомуж би не 
можна викладати процедури цивільної? Коли на- 
даєсь він до викладу істориї, то длячогож би 
не мав надаватись до викладу права римского 
або політичної економії? Впрочім як-раз універ­
ситети суть на те, щоби дана була можність 
розвинутись всесторонним наукам в данім вла­
сне язиці; університети витворюють науку і лю­
днії науки. А коли згадаємо, на якім степени 
розвитку стояла наука польска в нашім краю 
перед р. 1870., з як іми трудностями мусїли бо­
ротись науки стислі хоч би лише під зглядом 
термінольогії, порівняймо той стан з теиерішним 
станом польскої науки: то побачимо,- що як-раз 
ЗО літне істнованє польского університету під­
несло сей науковий уровень, — виробило сили 
наукові і поповнило ті недостатки, які без істно­
ваня університету зовсім ні або лише з незви­
чайними трудностями могли би бути поповнені.

Без університету ніякий народ не підне- 
сесь науково і в імя сего природою і законом 
даного права до наукового розвою ставить і су­
спільність руска сей постулят.

Підношено також супротив сего жаданя і 
другий заміт, а іменно брак сил учительских. 
І сей заміт нині вже безосновний, бо замітні 
рускі сили наукові розсіяні нині по університе­
тах чужих, а послїдні роки інтензивної і систе­
матичної наукової праці, яку розвинула особли­
во орґанїзация Наукового Товариства ім. Шев­
ченка, вивела цілі ряди сил молодих, котрі да­
ли вже пізнатись своїми творами на поли стро­
гих наук так, що нині ие забракне вже і в краю 
нашім поважних труженників, достойних заняти 
місце на унїверситетских катедрах. А впрочім, 
як кордони Галичини не становлять границі 
Польщі і польскої науки, так не становлять они 
і границі' Руси. і рускої науки, і як польскі ка- 
тедри часто а успішно скріпляють ся силами 
закордонними, так можуть скріплятись і рускі, 
тим більше що і в тім напрямі суть вже пре­
цеденти, для науки і для університету з кождо- 
го згляду дуже корисні.

На основі тих даних, на основі того стану 
фактичного поставила руска суспільність справу 
руского університету у Львові між свої перші 
національно-культурні постуляти. Суспільність 
руска має повне право твердити, що надійшла 
вже хвиля, коли той постулят повинен бути 
зреалізований, єсли на покликаній до того дер­
жаві не має затяжити тяжкий заміт не лиш за- 
недбаня вложеного на ню законом конституций- 
ним обовязку, але сьвідомого обнижуваня куль­
турного уровеня народу, котрий у змаганях своїх 
культурних здїлав уже власними силами все, 
щоби приготовити науковий терен для власного 
університету і котрий має вже всі дані, щоби 
в університеті тім розвинути питому науку і

здвигнути єї до вершин науки других народів. 
Постулату сего не зрече ся нарід руский пїколи, 
а стояти буде за ним постійно і витревало, аж 
доки діждесь єго здійснена.

Сей постулят підносимо ми передовсім тут 
у формі резолюциї, хоч справа по закону нале­
жить не до компетенциї сойму, а ради держав­
ної; а роїимо се длятого, бо бажаємо, щоби 
з сеї репрезентацій краєвої вийшла перше спра­
ва сего нашого жаданя; бажаємо, щоби Висо­
кий Соям, розуміючи, якої ваги для краю є ся 
справа, іменем і в інтересі краю рішив про неї 
перший в своїм обємі дїланя.

З другої сторони сьвідомі ми однак і того, 
що повне здійснене сего постуляту не може на­
ступити в безпосередній будучности; І Д.ІЯТОГО 
обнпмаємо внесенєм тим окремо потребу крео- 
ваня деяких таких катедр унїверситетских, ко­
трих креованє вже в найблизшій будучности до- 
магає ся пекуча конечність.

Суть се передовсім катедри на виділі прав­
ничім, а іменно австрийскої процедури цивільної 
і австрийского права торговельного і векслево- 
го. Катедри ті мають доповнити Групу наукову, 
становлячу предмет іспиту судово-державного. 
Після рескрипту міністерства з 31. мая 1864 
вільно сей іспит здавати в рускім язиці, і фак­
тично здає єго в тім язиці руска молодїж; однак 
виконане сего права стрічає кольосальні трудно- 
сти в тім, що для австр. права процесового, 
торговельного і векслевого брак катедр з ру- 
скнм викладом.

Що більше: після законів, викладаних з тих 
катедр, має судити і судить ся руский нарід — 
і закон позволяє сторонам процесовим в суді 
уживати руского язика і також вимагає від су­
дні, щоби цілу справу в рускім язиці' провадив 
і руским вироком рішив, яка-ж аномалія лежить 
в тім, що той судия не має можности слухати 
викладів дотичних законів в рускім язиці і при­
своїти собі хоч би термінольоґію руску з них. 
В яке трудне положене ставить ся тут і судия 
і сторона! Які некористн-виходять з того в пра­
ктичнім приміненю закона і при вимірі справе­
д л и вості

Всі ті згляди промовляють рішучо за як 
найскоршим доповненєм істнуючих на виділі 
правничім катедр принайменше тими двома так, 
щоби ціла Група наук судових, маючих безпо­
середнє застосоване в практиці, була тими ка- 
тедрами репрезентована,

Неменше наглячою і пекучою є потреба 
креованя на виділі фільософічнім тих катедр, 
котрі відповідають предметам, в школах сере- 
дних викладаним, а іменно клясичної фільольо- 
ґії, математики, фізики, Географії і наук приро­
дничих. Маємо в Галичині чотири ґімназиї з ру­
ским язиком викладовим. Сили учительскі в 
тих ґімназиях обовязані викладати в рускім язи-' 
ці; однак успішне сповнене сего обовязку є не­
можливе, бо самі убителї не мають нагоди слу­
хати викладів з сих предметів в університеті з 
рускою мовою викладбвою. Є се отже разяча 
аномалія, на котрій терпить передовсім інтерес 
науки самої, а рівнож і інтерес педагогічного 
образованя молодїжи.

Се суть мінімальні жаданя наші що-до уні­
верситету, котрі ставимо не лиш в національно- 
рускім інтересі, але в інтересі загальнім цілого 
краю.

З уваги на се підпираю моє внесене, а під 
зглядом формальним прошу о відосланє єго до 
комісиї шкільної.

Працї в соймових комісиях.
Комісия для  рентових осель полагодила вче- 

ра дотичний проект аж до §. 23. включно. Сей 
послїдний параграф дотичить складу комісиї 
для рентових осель. Після проекту краєвого ви­
ділу сю комісию складають: маршалок, або єго 
заступник, як голова, 2 члени вибрані соймом, 
два делеговані краєвим виділом і 2 іменовані 
намісником. Пос. Пілят домагав ся, щоби один 
з сих послїдних був судовим урядником, пос. 
Райский жадав признаня краєвому видїлови 
висшої інстанциї, а пос. Среднявский, щоби од­
ного члена вибирав заряд коїек гоїпісгусй. Пос. 
Вахнянин підніс засадничу квестию що-до скла­
ду комісиї, іменно, щоби з огляду на те, що

предложенє Дотичить рільничого населеня, яке 
в переважній части, приналежить до рускої на­
родности, комісия для рентових осель складала 
ся в половині з Русинів. Против сего повстав 
пос. Гупка, що членів комісиї треба вибирати 
не після народности, а після фахового знаня. 
У відповіді! нос. Вахнянин підніс, що і між Ру­
синами найдуть ся фахові люди, але мішаний 
склад в комісиї потрібний тому, щоби як-раз 
справа рентових осель не зійшла з чисто еко- 
мічного поля на народно-політичне. Колив Німеч­
чині утворила ся була кальонїзацийна комісия, 
ніхто не одушевляв ся нею, аж доперва коли 
виступила нїмецка гаката і кольонїзацийна ко­
місия поставила собі явно політичну ціль екс- 
термінациї польских елементів, тоді вилинули 
мілїони до єї розпорядимости і она могла своїм 
поселенцям не лише посередничити в закупні 
ґрунтів, але ще і на доробку запомагати їх ріж- 
ними способами. Хотяйна разі нема підстави пі­
дозрівати творців нннїшного нредложеня о такі 
гакатистичні наміри, то легко може стати ся, 
коли склад комісиї буде односторонняя, що як-раз 
акция для рентових осель прийме такий оборот, 
против якого нинї застерігають ся, стане кольо- 
нїзациєю Мазурів на Руси. — По довшій диску- 
сиї приступлено до голосованя над §. 23. і ухва­
лено єго в формі, пропонованій краєвим виді­
лом.

Адммїстраципна комісия полагодила навче- 
рашнім засїданю справозданє про примусове 
обечпеченє від огня. Ухвалено представити сой- 
мови внесене на завізванє прачительства, щоби 
як найскорше уможливив краєвому законодав­
ству заведене примусового обезпеченя від огня 
після потреб краю; а заразом, щоби сойм пору- 
чив краєвому видїлови перевести в порозуміню 
з правительством статистичні досліди що-до 
фактичного стану обезпечень від огня в краю.

Відтак принято до відомості! справозданє 
краєвого виділу в справі позичкового фонда для 
кошар і уиоважнено краєвий виділ до ужитя 
з біжучих доходів фонда краєвих кошар квоти 
коло 14.000 кор. на будову стайні для 24 ре­
монт в краєвих кошарах для кавалєраї»на Буль­
ці* у Львові.

Вкінци комісия перевела загальну диску­
сию над предложенєм краєвого виділу о опіці 
над убогими.

Водна комісия перевела вчера подрібну ди- 
скусию над цілим проектом закона, яку нриня- 
то в стилїзациї правительственного проекту.

Буджетова комісия радила над поодинокими 
рубриками краєвого буджету; за два дни она 
має полагодити цілий буджет.

Сільна комісия ухвалила вибрати субкомі- 
тет для ировіреня замкненя рахунків з адмінї- 
страцнї продажи соли.

Банкова комісия полагодила вчера спра­
возданє про краєвий банк і ухвалила внесене 
на уділене дирекциї абсолюториї з рахунків.

Шкільна комісия ухвалила, згідно з внесе­
нєм краєвого виділу субвенціонувати заведене 
для жидівских учителів релігії в людових шко­
лах і перевела широку дискусию над снравозда- 
нєм краєвої ради шкільної що-до середних шкіл.

Дорогова і промислова комісия полагодили 
вчера кілька дрібнїйших справ. Нинї відбудуть 
ся засїдаия комісий: буджетової, банкової, са 
нїтарної і петицийної.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Елисея; рим,- 

кат. Володислава. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Амо- 
са, Єронима; рим.-кат. Льва папи.

— Репертуар руского народного театру у Львові. 
В четвер дня 27. с. м. (в салі >Сг\уіаг(і-и« 
ул. Францїшканьска): „Шалавилои, комедия в 5 
діях Глиньского.

Початок точно о 8. год. вечером.
Ціни місць: Крісло першорядне 2 кор.;

крісло другорядне 1 кор. 60 сот.; крісло третьо­
рядне 1 кор. 20 сот.; партер стоячий 80 сот., 
а для ґімназиястів і війскових низше фельдвебля 
50 сот.

Дирекция театру повідомляє, що в най- 
близших днях виступить гостинно на рускій 
сцені п. Стан. Оржельский, перший тенор загреб­
еної опери.

— ВПреосв. Митрополит Гр. Шептицкий повер­
нув з Унева і взяв нині участь в соймових на­
радах.
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— Попис музикально - вокальн й в женьскім 
Інституті Руского Тов. педагогічного при ул. Са- 
ви ч. 3. відбуде ся в четвер дня 27. с. м. о 6. 
год. вечером, а не дня 28. с. м. Речпнець вопи- 
су зміняє ся з причини ЮВИЛЄЙНОІ’0  концерту 
• Бояна».

— Сїльскі хори а уч.ітелї. В сій справі пишуть 
нам : Учительскі семинариї опускає рік річно 
з начне число учеників, які обовязково учились 
через 4—5 літ музики і сьпіву. Належало-б сно- 
дївати ся, що наколиб лишень третина з них 
винесла основне знане церковного сьпіву, котро­
го обовязково повинні виучитись, і завели хори 
в селах, де працюють яко учителі, піднесли би 
тим замилованє сьпіву у нашого сьпіволюбивого 
народу, причинили-б ся много до піднесена і 
уморальненя єго, а для інколи придбали-б зи­
чливість громадян. Хотяй кождий тямущий чо­
ловік мусить признати велику вагу введеня хо­
рів но селах, котрими в першій мірі повинні за- 
нятись сьвященикн і учителі, то на жаль муси­
мо ствердити, що є цілі повіти, де нема нї од­
ного сїльского хору. Годі нам пояснювати собі 
се неохотою або непізнанєм ваги сьпіву, хиба 
мусимо приняти, що так сьвященики як учите­
лі, котрі обовязково побирають науку сьпіву, ми­
мо сего не виносять знаня настільно, аби могли 
бодай вести сїльский хор. З  огляду, що справа 
ся є для нас немалої ваги, мусимо глянути 
глибше за причиною сего, чи може не лежить 
вона в сім, що молоді адепти учительского ста­
ну виучпоть ся всякого рода ефектовної музи­
ки, а церковний сьпів ограничаєсь на малу ча­
стинку в научнім плані. Яка-б і не була причи­
на сего, то на разі зазначуємо се яко факт, що 
під зглядом сьпіву виховане нашої молодїжи є 
сильно занедбане і вимагає рішучої поправи. До 
сеї теми вернемо ще другим разом.

— Іменована. Міністерство торговлї іменувало 
почтовими асистентами межи иньшими практи­
кантів: ІІанталеймона Чубатого в Тернополя, 
Луку Демчука в Нїску, Теофіля Козака у Львові 
для Сокаля, Мечислава Евгения Лежогубского у 
Львові, Василя Алексевича у Львові для Гали­
ча, Юлїяна Крушельницкого у Львові для Під­
волочися і експедиторів: Омеляна Гладїя в Ко­
ломиї, Генрика Геодора Рудницкого у Львові 
Александра Смісикевича в Сяноку.

Цісар іменував надзв. професора Маврикия 
Рудзкого звичайним професором Геофізики на 
краківскім університеті'.

— Панна Саломея Крушельницка, перша сьпі- 
вачка варшавскої опери, мабуть покине варіиав- 
ску сцену, бо дирекция не підвисшила єї 
платпї. Доси п на Крушельницка поберала річно 
40.000 рублів або на наші гроші 103 200 корон.

— Іспит зрілости в жіночій учительскій семи­
нариї у Львові здали: Володимира Бомерсбах 
(з відзн.), Амалїя Брендль (з відзн.), Фелїкса 
Врода (з відзн.), Мария Бжаска, Бенедикта Ча- 
бай, Мария Чайковска, Юлія Чушкевич, Ядвига 
Дальбор (з відзн.), Каміля Домбровска (з відзн.), 
Климентия Дяків (з відзн), Ольга Фрідман 
(з відзн.), Мария Ґаєвска (з відзн.), Елеонора Ґо 
лембйовска, Юлія Ґолембйовска, Антонїя 1 умов- 
ска, Климентия Гофман, Станислава Грегорович 
(з відзн.), Мария Гуменюк (з відзн.), Савина Ясе- 
вич (з відзн.), Казимира Юган, Стефанїя Кох, 
Гонората Коман (з відзн.), Петронеля Когуть 
(з відзн.) Єлена Кончевич, Ольга Козак (з відзн.), 
Леонтина Круг, Мария Кухарска (з в дзн.), Со­
фія Кунстман (з відзн.), Юлія Квасїньска, Кази­
мира Льоренц (з відзн.), Софія Мордкович (з відзн.), 
Михалина Мосіор, Амалїя Иаклєрска, Вільгельмі- 
на Путшеґль (з відзн.), Єлена Шварц, Юлія Се- 
редницка (з відзн.), Каролина Сїмашкевич, Бро- 
яислава Струковска. Єлена Тхор, Евфрозина Ти- 
мочко, Стефанїя Васкевич, Іванна Витвицка 
(з відзн.), Антонїя Цімер.ман (з відзнач.), Евге- 
нія Жмурко (з відзн.). Ні одна кандидатка не 
перепала.

— Іспит зрілости в самбірскій семянанариї у- 
чительскій відбував ся від 4. до 22. с. м. під 
проводом шкільного совітника н. Матїєва І. До 
іспиту зголосило ся 45 звич. кандидатів і 28 при- 
ватистів і ириватисток. Зпоміж публичних здало 
31 (з того 3 з відзн.), 13 одержало поправки а 
1 перепав на рік. Споміж екстернїстів і екстер- 
нїсток 8 здало, 10 одержало поправку, 4 репро- 
бовано на рік, а 6 відступило. Іспит здали: Ана- 
стазиевский, Бачиньский Р.,_Бєлявский, Ціґаш, 
Хомяк, Дочило, Домін, Дуб Йосиф (з відзн.), Е- 
ґер М., Конопнїцкий, Котелко (з відзн.), Лотоц- 
кий, Луцїв, Масловский, Намяк (з відз.), Новак 
Е., Оріховский, Остапчук, Пацановскпй, ІІаль- 
чиньский, Пазьдзьоха, Працюй, Пуфиньский, Ро- 
мановский, Штель, Тенчар, Трояновский, Тур- 
чиньский, Возняк, Зарівний і Зєнькевич.

— Парцеляциї, виконані від 1891— 1900. Ди­
рекция краєвого банку предложила справозданє 
о  переведених в краю парцеляциях в періоді 
1891— 1900, оперте на вияснених повітових ви­
ділів, заступництв краєвого банку і на актах 
банку. В тім часі' переведено 171 парцеляций. 
Банк брав участь в 52 случаях. Ті послїдні пар­
целяциї обіймали простір 18.891 морґів, за котрі 
одержано 0,517.940 корон; при двірских обша- 
рах лишило ся з тих розпарцельованих маєтків 
15.314 морґів. В усіх 171 случаях розпарцельо-

вано 42.820 морґів за квоту 14,008.022 корон. 
Парцелюючим елементом мали бути головно 
місцеві і доокресні люде; лише в кількох слу­
чаях парцеляцня викликала дальший рух, а 
іменно з заходу на схід. В Стгрім Самборі осі­
ли численно Мазури з березівского і короснень- 
ского. Они осідають також в Станиславівщинї, 
Надвірвянщинї, Калущинї і т. д. Лише в однім 
городеньскім повіті осіли Шваби. Зіставлене 
краєвого банку обіймає лише ті парцеляциї, в 
котрих купцями були селяче. Справозданє по­
минає отже такі парцеляциї, як збараского клю- 

. ча, з котрого утворено кілька двірских обшарів.
Повзни. З  Перемишля доносять: Сян по- 

низше Перемишля виступив з берегів. Громади: 
Перекопана, Вірочко, Вірко, Медика, Волєстраши- 
чі, Торки і Барич залиті. Хмарно і побоюють ся 
більшої повени. З  иньшої сторони доносять до 
Перемишля: В наслідок триднев й зливи висту­
пив з русла Вігор. Під Добромилєм, Нижанко- 
вичами і Новим містом поля і луки під водою. 
В Стракосцях зірвала повінь на просторі двох 
кільометрів ноно побудовану повітову дорогу. 
Шкоди на полях і сіножатях значні. Вода в Ся­
ні піднесла ся о 2 метри 40 цм. над звичайний; 
стан і все ще прибуває. Прибережні низини за- і 
литі. Дві компанії піонїрів з ратунковими човна- , 
ми стоять на поготівли. Мешканці передмістя 
Вільне ладять ся до покиненя своїх осель. — ; 
Повиливали також ріки і потоки в західній ча- і 
сти краю. — Нинішні телєґрами доносять, що І 
вода в Сяні опадає і як не буде дощу, то вся- ) 
ке небезпеченьство минуло.

— Поділ Бразилії. Париский N. У. НегаМ до- 
носить з Новоцо Йорку, що Німеччина предло­
жила Сполученим Державам і Анґлїї проект по­
ділу Бразилії. Імовірно, що Німеччині припала 
би Парана з 60-тисячннм населенєм славянь- 
ским, а тоді певно розпочала би ся амерпкань- 
ска II. К. Т., як тепер в Познаньщинї.

-  Самоходи в Швайцариї. Деякі шваицарскі 
кантони, як Ґраубінден, Тессін і Урі, видали за­
борону иедопускати самоходів в свої границі. Ся 
заборона операє ся на тім, що самоходи грозять 
небезпеченьством цілій комунїкациї, особливо 
иочтовій. Крім того самоходи вищать гостинці' і 
стають нераз причиною нещастя.

— Конкурє на посаду зелїзничого лікаря з о- 
сїдком в Золочеві розписала дирекция зелїзниць 
Платня 2.000 К і 400 К на об’їздки. Речинець 
до 15. липня с. р. (Газета Львівска ч. 144.)

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

»Ґазета Львівска* оголошує розписане оферт 
на достави шутру товченого і пересіяного, як 
також ріжних материялів будівляних з каміня 
і глини, яких буде потребувати ц. к. Дирекция 
зелїзниць держ. у Львові на рік 1902. Дотичні 
оферти, зладжені на приписаних блянкетах тре­
ба внести найпізнїйше до 20. липня с. р. 12. год. 
в полуднє до тут ц. К. Дирекція. Блишіі услівя 
тої достави подано в »1азетї Львівскій*, а мо­
жна їх переглянути а згл. дістати також в III 
бюрі ц. к. Дирекциї зелїзниць держ. у Львові.

— Дрібні вісти. Намісництво розписало допов­
няючі вибори до повітової ради в Городенцї 
одного члена з Групи сїльеких громад на день 
23. липня, одного члена з Групи міских громад 
на 24. липня, а одного члена з Групи більших 
посїлогтий на день 25. липня с. р. — Дня 20. 
с. м. о годині 3. з полудня упав в Зборові так 
зливний дощ, що виглядало на хмаролом. В Біл-1 
ківцях вода летіла з горбків з такою силою, що, 
пірвала повертаючого з худобою 11-літного па­
стушка Андруха Майброду, несла ним кілька і 
гонів і уже неживого викинула на поле. Що н е ! 
вибив град 10. с. м., то замулила тепер злива, і 
— Льотерийниіі уряд у Львові переносить ся 
з дотенерішного льокалю при ул. Кароля Лю- 
двика до нового мешканя при ул. Вірменьскій 
ч. 26 II п,

Переписна редакциї і адмінїстряциї. Вир. о.
І. К. в Ол. Дякуємо. Заплачено до кінця чер- І 
вня с. р.

— Гумористичний кутик.
Вершок сумлїнности.
У р я д н и к :  Пане начальнику, прошу о ур- 

льоп на завтра.
Н а ч а л ь н и к :  Гаразд, — а щож ви маєте

до діла.
У р я д н и к :  Хочу повісити ся.
З  дгточих уст.
— Чи се правда, мамочко, що дїтий при­

носять бузьки?
— Правда.
— Так по щож тоді женять ся люди ? 
Сплетнї.
— Ти чув, що говорять про докторову А ? 
— Та щось кажуть, що покинула мужа

і втїкла кудись до чорта.
— Ой, бідний буде чорт!...

— Вісти з Переиискої Епархії. Відпустку для 
поратованя здоровля одержали оо.: Иос. Корда- 
севич на 6 неділь, Вас. Скобельский на 4 недї-

Ілї, Андр. Тимкевич на 8 неділь, Теоф. Калуж- 
няцкий на 2 місяці', (діловодство деканального 
уряду ольховецкого на час відпустки декана пе­
редано о. Ант. Барновичеви, парохови в Луко- 
вім), Ів. Хотинецкий на 6 неділь, (діловодство 
деканату передано о. Фил. ІІодолиньскому, па­
рохови в Лазах), Сим. Дуткевич на 8 неділь. — 
Відзнаки крилошаньскі одержав о. Ром. Коро- 
стеньский, парох в Бориславі. —■ О. Вас Ско- 
бельский іменований II шкільним ординарият- 
ским комісарем на деканат мокряньский. — На­
місництво продовжило дотацию на дальший 1 
рік для сотрудників в Вороблику корол. і Смо- 
линї, а призволило дотацию для приватного со- 
трудника пароха в Себечові о. Ом. Трешневско- 
го на 8 місяців.

Т ел єґр ам и .
Петербург, 26. червня. Вінчанє молодшої 

сестри царя, вел. книжної Ольги, з кн. Петром 
Ольденбурским відбуде ся дня 22. липня ст. ет.

Липск, 26. червня. Перший карний сенат 
державного трибуналу, до якого належать спра­
ви зради стану, застановив слідство против ро­
бітника Вайлянда з Бреми за виконане замаху 
на цісаря Вільгельма і зарядив' випустити Вай­
лянда на вільну стопу... до заведеня божевільних.

Париж, 26. червня. Війскова комісия сенату 
приняла в засаді внесене, жадаюче заведеня 
дволїтної війскової служби.

Марсил я, 26. червня. Командант Бурів Во­
ліє прибув тут з Дурбану з місиєю до д-ра 
Лєйдса. Воліє заперечує рішучо відомосте, не­
мовби Бота намірив піддати ся. Послїдні дневні 
розкази Боти стверджують виразно, що Бури 
будуть бороти ся до послїдного віддиху і не за­
клювать мира, доки не одержать ґваранциї не- 
зависимости обох републик.

Шанґай. 26. червня. Кн. Чун від’їде 12. ли­
пня з Пекіна а 20. липня з Шаиґаю до Німеч­
чини. Як зачувати, цїсарский двір верне через 
Шанґай зелїзницею до Пекіна.

Краєвпй Сойм.
По отвореню засїданя маршалком о Ю’/г 

год. приступлено до дневного порядку нарад.
Ііос. Нїментовскнй, ректор політехніки, по- 

перає петицию Політехнічного товариства в спра­
ві утворена на тутешній полїтехнїцї катедр для 
мелїорацайної інжинєриї. По нїм ще кількох по­
слів заберало голос в справі внесених петнций 
що-до шкіл і що до удїленя материяльної під­
моги ріжним івституциям в своїх округах.

Правигельственнин проект о регулярні рік, 
на внесене пос. Анд. ґр. ІІотоцкого, переказано 
відвій комісиї.

Пос. Рудроф мотивує своє внесене що-до 
креованя окружного суду в Чорткові. Внесене 
переказано правничій комісиї. — Пос. Шецель 
промовляє за своїм внесенєм що-до будови но­
вого будинку ґімназияльного в Бережанах. Пе­
редано шкільній комісиї.

Опісля пос. Стела домагає ся грошевої під­
моги д ія  потерпівшах від повени і граду в ва- 
довицкім повіті; пос. Скалковский ионерає своє 
внесене в справі виміру за високих податків на 
основі фасий. В другім внесеню пос. Скалков­
ский домагає ся, аби спіритусові назої в зам­
кнених начинях навіть до 5 літрів, узнано за 
концесіоновану торговлю, бо через те зростає 
піяньство. Всі сї внесена переказано відповідним 
комісия м.

Пос. Мерунович промовляє за своїм внесе­
нєм, щоби для достарчена точних інформаций 
про відносини земскої власносте заряджено 
спис статистичних даних. Внесене переказано
адмінїстрацийній комісиї.

Дальше пос. Окуневскнй мотивує своє вне-
' сене в справі поділу краєвої шкільної ради на 
і руску і польску, подібно як се є в кр. шк. раді 
в Празі чесній. В мотивах внескодавець підно­
сить, що Галичина так що-до обшару як і на- 
селеня є найбільшим коронним краєм в Австриї,

1 а навіть більшим чим неодна з середвих або 
малих держав — з сего слідує, що заряд сего 
краю мусить бути утруднений і невідповідний. 
Дальше вказує на се, що Галичину поділено під 
зглядом судівництва на два округи, а політич­
ний і шкільний заряд остає ще доси в цілосте. 
Вказує також на переповнене середних шкіл і 
на конечне засновуване нових ґімназии а на-
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слїдком сего на щораз більшаючий круг дїланя 
краєвої шк. Ради. Крім того пос. Окуневский 
підносить чисто польский характер кр. шк. Ра­
ди, бо на 9 членів є лише двох Русинів. Вихо­
дить зі всего, що кр. шк. Рада в нинїшяїм виді 
не в силі вдоволити потребам руского населеня 
і тому конечно належить утворити руску сек- 
цию. Внесене переказано шкільній комісиї.

Пос. кс. Стояловский оправдує ся, чому під­
писав внесене пос. Окуневского о поділ кр. шк. 
Ради, бо тим хоче зазначити, що се е справе­
дливе домаганє Русинів.

На нинішнім засїданю поставлено кілька- 
найцять інтернеляций і внесень, між иньшими 
пос. о. Небиловець інтерпелював в справі спла- 
влюваня дерева на ріці Свичі, пос. Окуневский 
в справі заборони віча в Каміяеччинї і в спра­
ві зміни закона о лихві, аби зарадити спекуля- 
циї ґрунтами і пос. Новаковский в справі помо 
чи навіщеним повенями.

Засїданє скінчило ся о 1. год. 40 мін. — а 
слідуюче буде в пятннцю о 10. год.

С0Ю 88Е11М Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна 

Проґрама від 16. червня до ЗО. червня 1901.
При співучасті! війекової музики 80. п. п.

1) Асіеіа Мога\^, перша субретка ц. к. прнв. 
театру на Посифштадї у Відни. 2) бііешап, сен- 
зацийна тресура псів і котів. 3) Ріеіго Вазаіагі, 
вокальний феномен з консерваторці в Римі. 4) 
І_е§ АІех Сагагапдеоі. винахідники воздушних 
танців іоигЬіІІоп. 5) ТЬе беоіііег’8, найліпші в 
сьвітї комічні акробати. 6) ЬІпа 6оІІ2, субретка 
театру Ганца в Гамбурзі. 7) Орхестра. 8) Трупа 
Вогзіпі, акробати головою на голові на двох 
кружляючих кулях. 9) Мегсегіаз, ексцентрична 
двійка. 10) Тііе 5 Вгизіоп’б, комічна пантоміна 
на біциклях н. з. «Уродини з перепонами». 11) 
З ВгоіЬегз М/іІІіат'з, незрівнані еквілібристи раг 
ехсеїіепсе.

Що дня о 8. год. вечером велике предста­
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ ЬіТе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

І За знамениті вироби преміований 
ц. к. державною медалию.

Г. МОКАУБЙ,
Вгііпп, Сгоззег РІаіг,

укінчений слухач технічної шко­
ли для виробу годинників в Бєлї 
(Швайцария), вироблює і доста­
вляє годинники на вежі, церкви,

школи, урядові будівлі. Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїиш' і і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
14-26

вг*

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Лєкциїіна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Івардовекого, поручає здібних інструкто­
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не­
ділі і сьвята) на університеті (І п. Салн VIII) 
межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ­
ситет.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о д в в  о к е  р у с  ке  т о в  вр  и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезлечає будинки і всі пред­
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у  х о в е в ь с т в у  
і в ір в и м  в с і х  т р е х  Е п а р х іи .

Фонди Гваранцийні «Дністра» а диви ЗІ. грудня 1900.
Фовд ревервовин . . . 311.640 хор. 11 еот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Реверва спецвяльпа , . 6.000
Фонд емеритальний , . 30.924 64

рааом
620.406 кор. 66. еот

формі

Шкоди

і Каса

Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяв еа між членів в 
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8%> звороту в премії.

«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 нор. 
ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снитинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Крайові; в таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичиі 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра». Агенти варобили вже 274.964 кор. провівні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

За певну і добру льокацию
поручаемо

4 ’/«% листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито­

вого земского
4 1/2°/е листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і веїлякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
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Сезон від І. черзня до кінця вересня

В Микуличвнї
над трема Прутами

отвирае заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і рестабрацию ф
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевнх гостин на цілий сезон 
мешкане, також з цілим удержанем. Сезонові до­
мівки в готелп під власним зарядом по 2—3 
покої но дуже уміреннх цінах. Можна винайма- 
тіі і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря­
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, нрогулькн ветомлячі 
задля догідного положеня місцевости, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскин 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Мнкуличинї.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
I ІЮСП. | особ. до Львоваприходить

О ГОДИНІ'

1-35

2-20
2-35

1-45

6-10
6-20
6‘46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-60

11- 45 
1Г65
12- 65 
1-Ю

314
440
511
6-35
6-60
6-40
6-00

Н іч

ПоЇ8Д
посп. | особ. 

відходить
о  г о д и н і

зі Львова

4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н КУ  
Гіпотечного в

а __ й

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-£0
9-40

10-20
10-20
10-02
312
336

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підяамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавоіного (Пешту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
І 8 Ряшова, Любачова, Самбора

8І (таниславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

л я л  надв.голов.
8 Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець ва дв. Підвамче

„ ва дворець головний

1 55 
208

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

,6-35
710
7- 32 
7-26 
762 
9-30

10-30 
1100 
11.10 
11 32 

4-16
4'4о

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз.

я * > ДВ. ГОЛ.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не­

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

я дворець Гіідаамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. м ая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її

» » дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

5 А & ІН А : Гщ а кйна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскии рівнять ся від часу льпвского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей­
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І, Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро іиформа-'чйне ц. к. велїаниць державних (ул.

Крагінких ч. 6. в подвірю, сходи 1І„ двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


